Итоговая контрольная работа по геометрии. 7 «б» класс.
1 вариант.
Часть 1.

А1. Сформулировать определение параллельных прямых.
А2. Дать определение прямой.
А3. Сформулировать теорему, выражающую неравенство треугольника.

А4. Свойства внешнего угла (сформулировать)
А5. Сформулировать признаки равенства прямоугольных треугольников.
Часть 2.

В1. Из данных утверждений выбрать то, которое является признаком равнобедренного треугольника:

      а. Если в треугольнике углы при основании равны, то треугольник 

          равнобедренный;
      б. Если в треугольнике медиана является биссектрисой, то он 

          равнобедренный;

      в. Если в треугольнике две стороны равны, то треугольник 

          равнобедренный;

В2.В прямоугольном треугольнике острый  угол равен 40º. Найдите второй  острый угол.
      а. 90º;         б.50º;    в.45º;            г.90º.

В3.Точки А,В,С лежат на одной прямой. Причем отрезок АВ равен 23 см, а отрезок ВС равен 12 см. Найдите длину отрезка АС.
     а. 9 см;          б.35 см;        в. 9 см или 35 см;     г. нет решений.

В4.Найдите односторонние углы, образованные при пересечении двух параллельных прямых, если один больше другого на 24º.

     а.114º и 66º;       б. 112º и 68º;      в.102º и 78º;     г.124ºи 56º.

В5. Периметр равнобедренного треугольника равен 13 см, а одна из его сторон на 4 см больше другой. Найдите боковую сторону.
     а. 3 см;         б.3 см или 
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 В6. Какое из ниже перечисленных утверждений не верно: (может быть больше одного ответа)   

     а. Медиана-это отрезок, соединяющий вершину треугольника с серединой противолежащей стороны.
     б. В прямоугольном треугольнике сумма острых углов 90º.

     в. В треугольнике сумма двух сторон больше третьей;

     г.  Расстояние между параллельными прямыми – это длина отрезка их соединяющих;

     д. Если три стороны и угол между ними одного треугольника сосответсвенно равны сторонам и углу между ними другого треугольника, то такие треугольники равны.

     е. Остроугольный треугольник – это треугольник с прямым углом;

В7. В утверждение вставить нужные слова:
     «Если катет и …………….. одного …………… треугольника соответственно равны острому углу и ……….. другого треугольника, то такие треугольники……………….

В8. По данным рисунков указать равные треугольники:

                    А                                      В



           С                                    Д

В9. На каком рисунке изображен тупой угол:
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        а.                                                             б.                               в.

В10.Треугольники, которые изображены на рисунке

                                                          а). равны по двум сторонам и углу между 

                                                                ними;
                                                          б). равны по стороне и 2 прилежащим 

                                                                углам;
                                                          в). равны по трем сторонам;

                                                          г). не могут быть равны;


Часть 3.

С1.Решить задачу.                  d     x
	Дано:
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Найдите 
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